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Ο Θεσσαλονίκης Φιλόθεος ψάλλει με τα παιδιά 
της Ακαδημίας Ψαλτικής Ειρμός (BINTEO – ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με τη μεγαλύτερη ευλογία και τον καλύτερο τρόπο έκλεισε ένα 
ιδιαίτερα δημιουργικό και δραστήριο έτος για την Ακαδημία 
Ψαλτικής Ειρμός, τη μοναδική Παιδική και Νεανική Βυζαντινή 
Χορωδία στην Ελλάδα με λειτουργικό χαρακτήρα, χάρη στην 
οποία τα παιδιά αποκτούν ενεργό ρόλο στη Λατρεία, 
κατηχούνται λειτουργικά, διδάσκονται «ζώσα και αδομένη 
Δογματική» (κατά τον λόγο του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου) και ψάλλουν μαζί με τα αδέρφια και τους γονείς 
τους!

Καθώς το 2023 ξεκίνησε σταθερά με την ανά μήνα Θεία Λειτουργία στον Ι.Π.Ν. 
Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου Θεσσαλονίκης, όπως γίνεται τα τελευταία 2 χρόνια, 
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ο «Ειρμός», υπό τον Σπυρίδωνα Ασπιώτη, ετέλεσε μια Βαπτισματική Θεία 
Λειτουργία, έψαλλε επανειλημμένα σε Αγρυπνίες στις Ι.Μ. Βατοπαιδίου και 
Δοχειαρίου την Άνοιξη και το Καλοκαίρι, προσεκλήθη στην υποδοχή της «Σουμελά» 
στην Κομοτηνή, συμμετείχε σε ιερές ακολουθίες σε Ναούς των Μητροπόλεων 
Θεσσαλονίκης, Νεαπόλεως και Λαγκαδά και έδωσε τα πρώτα πέντε (5) πτυχία 
Βυζαντινής Μουσικής σε μαθητές του.

Με το κλείσιμο του πολιτικού έτους, ενώ ήδη «τρέχει» το 13ο έτος 
συνεχούς δράσεως της Ακαδημίας, πραγματοποίησε υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης Χριστουγεννιάτικη Λειτουργική Συναυλία με τίτλο 
«Ἀγγελικῶς μελωδοῦντες· Δόξα ἐν ὑψίστοις Θεῷ».

Τα παιδιά της Ακαδημίας Ψαλτικής Ειρμός με τις αγνές ψυχές και έχοντας τον 
Χριστό στην καρδιά τους, δημιούργησαν μια μικρή Φάτνη στον Ι.Π.Ν. Αγίων 
Κυρίλλου και Μεθοδίου, στην οποία παρευρέθη και ευλόγησε ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος. Μεγάλη έκπληξη της βραδιάς ήταν 
το «Άγγελοι μετά …Ποιμένος δοξολογούσι», καθώς ο Παναγιώτατος συνέψαλε τις 
αργές καταβασίες της θ΄ ωδής με τα παιδιά του Ειρμού, σε μια πλήρη λειτουργική 
και μουσική αρμονία.

Ένα ευλογημένο «κλείσιμο» της απερχόμενης χρονιάς με τις αγγελικές φωνές 
των παιδιών του «Ειρμού» και του καλλικελάδου Μητροπολίτου Φιλοθέου, ο οποίος 
έχει αγκαλιάσει από την πρώτη ημέρα τα παιδιά, τη νεολαία και όλους τους 
κατοίκους της Θεσσαλονίκης.
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